

ЗА КОММУНИЗМ

ОРГАН ОКТЯБРЬСКОГО РАЙОННОГО КОМИТЕТА КПСС И РАЙОННОГО СОВЕТА НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ

Год издания — 46-й № 76 (5579) ВТОРНИК, 25 ИЮНЯ 1985 ГОДА Цена 3 коп.

Доска почета газеты

„За коммунизм“

Бюро районного комитета партии, исполнительный комитет районного Совета народных депутатов, бюро райкома комсомола, рассмотрев итоги социалистического соревнования за май 1985 года, признали победителями и занесли на Доску почета в газете «За коммунизм» за достижение наивысших объемов валового молока и удоя на одну фуражную корову, наивысших показателей по валовому и среднесуточному производству у закрепленных групп коров и молодняка.

СРЕДИ ДОЯРОК:

По совхозу «Обской» — А. Г. Сухарник, В. Д. Матвеев, получивших от коровы по 218 килограммов молока при плане 200, валовой надой — 118 центнеров при плане 112.

По подсобному хозяйству Няганского леспромхоза — М. И. Ефремову, получившему от коровы по 252 килограмма молока при плане 147, валовой надой — 42,8 центнера при плане 25; Л. И. Юрлову, получившему от коровы по 276 килограммов молока при плане 166, валовой надой — 41 центнер при плане 25; Т. Я. Нармону, получившему от коровы по 260 килограммам молока при плане 166, валовой надой — 46,8 центнера при плане 30.

По подсобному хозяйству Ун-Юганского леспромхоза — Г. Л. Алянгину, получившему от коровы по 267 килограммов молока при плане 230, валовой надой — 34,7 центнера при плане 29,9; Р. Н. Бекмееву, получившему от коровы по 252 килограмма молока при плане 213, валовой надой — 35,2 центнера при плане 29,8; Л. А. Кручинину, получившему от коровы по 306 килограммов молока при плане 204, валовой надой — 42,9 центнера при плане 28,6.

По подсобному хозяйству Северного леспромхоза — З. Я. Маняпову, получившему от коровы по 228 килограммов молока при плане 149, валовой надой — 36,6 центнера при плане 23,8; Р. Х. Валитову, получившему от коровы по 233 килограмма молока при плане 149, валовой надой — 39,6 при плане 25,3.

СРЕДИ ТЕЛЯТНИЦ И СКОТНИКОВ:

По колхозу имени Дзержинского — З. Ф. Пашаеву, добившемуся среднесуточного привеса по 738 граммов при плане 600, валовой привес — 10 центнеров при плане 8.

По совхозу «Обской» — Е. А. Пермякову, добившемуся среднесуточного привеса по 573 грамма при плане 450, валовой привес — 9,4 центнера при плане 5,7; Т. И. Ергину, добившемуся среднесуточного привеса по 640 граммов при плане 500, валовой привес — 10,3 центнера при плане 6,7.

По подсобному хозяйству Няганского леспромхоза — Л. Ф. Паныову, добившемуся среднесуточного привеса по 640 граммов при плане 440, валовой привес — 9,4 центнера при плане 6,4; Е. М. Скородумову, добившемуся среднесуточного привеса по 564 грамма при плане 440, валовой привес — 9,45 центнера при плане 7,36.

По подсобному хозяйству Ун-Юганского леспромхоза — Н. Е. Пикулеву, Л. Ф. Балуеву, В. Г. Тегегову, добившихся среднесуточного привеса по 476 граммов при плане 450, валовой привес — 10 центнеров при плане 9,45.

По подсобному хозяйству Атеринского леспромхоза — Н. Г. Ивлиеву, добившемуся среднесуточного привеса по 509 граммов при плане 550, валовой привес — 8,29 центнера при плане 7,48; А. И. Ивлиева, добившегося среднесуточного привеса по 532 грамма при плане 500, валовой привес — 5,11 центнера при плане 4,8.

Районный комитет партии, исполнительный комитет районного Совета народных депутатов 22 июня сего года провели совещание руководителей колхозов и совхозов, промышленных предприятий и организаций, секретарей партийных организаций, председателей исполкомов поселковых и сельских Советов народных депутатов, бригадиров и звеньевых кормозаготовителей по вопросу завершения и организованного вступления в заготовку грубых и сочных кормов для общественного животноводства на зимовку 1985—1986 г.г.

С докладом по данному вопросу на совещании выступил начальник районного производственного управления сельского хозяйства, первый заместитель председателя райисполкома Г. П. Заровнятых.

Общественному животноводству — сытую зимовку

О состоянии подготовки к заготовке кормов совещанию доложили А. С. Климов, директор совхоза «Обской», В. Е. Новиков, заместитель генерального директора объединения «Красноленинскнефтегаз», Ю. П. Корякин, директор совхоза «Перегибинский», тов. Ямпольский, заместитель начальника Красноленинской нефтегазразведочной экспедиции, т.в. Пашин, заместитель генерального директора объединения «Сергинолес».

Бригадир передового звена по закладке силоса из совхоза «Таежный» Г. С. Колмогоров рассказал участникам совещания об опы-

те работы по применению прогрессивной технологии на закладке силоса из культурных и дикорастущих трав, о наборе механизмов, необходимых для этого.

— Практически, — сказал в заключение он, — силос можно закладывать в любую погоду, но нужно, чтобы кормодобывающие звенья были обеспечены в полной мере автомобилями высокой проходимости.

В заключение на совещании выступил первый секретарь РК КПСС В. Г. Калайков.

Совещание приняло решение немедленно приступить к оборудованию ста-

нов, заводу и отладке техники. До спада воды начать заготовку веточного корма из молодых побегов тальника, осинника, березняка, приступить к выборочной коске трав ручным и конно-ручным способами.

Перед партийными, профсоюзными организациями поставлена задача идеологически обеспечить высокий накал социалистического соревнования среди кормозаготовителей.

Центральной районной больнице, отделу культуры, предприятиям быта, торговли предложено с первых дней сенокоса развернуть культурно-массовую работу, бытовое и торговое обслуживание кормозаготовителей.

Данное слово сдержим

В ответ на призыв Коммунистической партии Советского Союза отработать два дня на сэкономленных топливно-энергетических ресурсах, сырье и материалах работники Октябрьского аэропорта обязались четыре дня отработать в нынешнем году на сэкономленном топливе.

Сегодня с уверенностью можно сказать, что данное слово авиаторы сдержат. Из взятых по социалистическим обязательствам четырех дней один день коллектив, сэкономив в I квартале 1,5 тонны авиационного топлива, отработал в мае. Второй день на сэкономленном топливе авиаторы намерены отработать в июне.

За счет чего коллективу аэропорта удастся достичь столь существенной экономии топлива? Прежде всего, к его расходу подошли по-хозяйски, учли все нерациональные расходы, потери и добились их ликвидации. Стали строго соблюдать положенный лимит. А самое главное в том, что раньше авиатехнику заправляли при помощи топливозаправщика, а сейчас заправку производим через центральную заправочную станцию.

Многие работники нашего аэропорта имеют большой практический опыт работы, который помогает им также экономить горюче-смазочные материалы, за счет своевременного техобслуживания и регулирования топливной аппаратуры.

В. СКРЯБИН.
Начальник
Октябрьского
аэропорта.

ЕСТЬ ПОЛУГОДОВОЙ!

Работая в завершающем году XI пятилетки в условиях экономического эксперимента, Октябрьский рыбозавод добился заметных положительных сдвигов в своей работе.

Вот и теперь одержали очередную трудовую победу — досрочно, 20 июня, не только выполнили, но и перевыполнили полугодовое и квартальное задания по гослову. Сверхшестимесячного задания завод дал 30 тонн, а квартальный план коллективом выполнен на 100,8 процента.

Весомый вклад в достижение столь высоких показателей внесли лучшие коллективы завода, среди которых и бригада В. Ф. Шатова (Горнореченский рыбоучасток). Бригада при плане шести месяцев 75 тонн выловила 78 тонн рыбы, квартальное задание перевыполнила на две тонны. Бригада П. А. Новака из Сотниково полугодовой план выполнила на 140, а квартальный — на 170 процентов. Отличные показатели и в бригаде П. Е. Доброноженко (Шеркальский рыбоучасток), давшей 82 тонны рыбы при полугодовом задании 55 тонн, квартальное задание перекрыла больше чем в два раза, т. е. при плане 15 тонн фактически добыто 32 тонны.

Бригада В. Д. Змановского из Перегибного при задании шести месяцев 60 тонн выловила 62 тонны рыбы. Рыбодобывчики из колхоза имени Кирова, возглавляемые М. Н. Ерныховым, справились также с полугодовым заданием, дав сверх плана 8 тонн рыбы.

И. ИВАНОВ.

У ПЕРЕДОВИКОВ СОЦИАЛИСТИЧЕСКОГО СОРЕВНОВАНИЯ



Краснознаменный Северо-Западный пограничный округ. Лидерство в социалистическом соревновании в пограничном отряде имени Ю. В. Андропова держит застава, где начальником майор Д. В. Алексеев. На заставе с честью выполняют повышенные обязательства: иметь 70 процентов отличников боевой и политической подготовки, 100 процентов классных специ-

алистов. Второй раз подряд погранзаства удостоилась звания отличной. На снимке: заместитель начальника заставы по политической части старший лейтенант Александр Николаевич Новиков отдает приказ выступить на охрану Государственной границы СССР старшине Александру Синькову и сержанту Сергею Шелудченко.

Фото О. Порохонникова.